## ИНФОРМАЦИЯ О МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОМ ОБЕСПЕЧЕНИИ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ

В состав ГБУ СО МО «Комплексный центр социального обслуживания и реабилитации «Павлово-Посадский» входят: Павлово-Посадское и Электрогорское отделения.

Павлово-Посадское отделение расположено по адресу: г. Павловский Посад, ул. Орджоникидзе, д.12 в правой части 3-х этажного здания, занимаемая площадь 524,4 кв.м. Все сотрудники учреждения обеспечены газодымозащитными комплектами. Помещения учреждения оборудованы в соответствии с требованиями программы «Доступная среда»: на входе в здание установлен пандус, имеется система вызова помощника «Пульсар», в здании имеются киоск информационный напольный сенсорный, световые табло, бегущая строка, тактильные таблички, информационные стенды. Для приема инвалидов по слуху и зрению используются линза Френеля и переносная индукционная панель. Санитарная комната полностью оборудована в соответствии с требованиями программы «Доступная среда».

В здании расположены рабочие кабинеты директора, бухгалтерии, заведующих структурными отделениями учреждения, отделения Активного Долголетия, отделение социальной реабилитации, отделения срочного социального обслуживания. Имеется оборудование для занятий скандинавской ходьбой, тренажеры, АФК, физио, реабилитационное и медицинское оборудование, сенсорное оборудование. Для перевозки инвалидов предназначен специализированный транспорт с подъемником. Работает социальное такси, пункт проката технических средств реабилитации.

В здании по адресу: г. Павловский Посад, пер. Корнево-Юдинский д.3, корп.1 расположено отделение реабилитации детей-инвалидов и детей с ОВЗ имеется оборудование и кабинеты для занятий с логопедом, психологом, дефектологом, специалистом по реабилитационной работе в социальной сфере. Проводятся музыкальные занятия в динамическом зале. Для работы в отделении реабилитации детей-инвалидов на дому используется автомобиль.

Электрогорское отделение расположено по адресу: г. Электрогорск, ул. Ленина, д.52, в одноэтажном здании площадью 627,4 кв.м., прилегающая территория площадью 5536 кв.м. Территория благоустроенна, разбиты клумбы, цветники, обустроена зона отдыха и игр для детей, имеется теневой навес, пешеходные дорожки заасфальтированы, в вечернее время суток территория хорошо освещена. По всему периметру установлено ограждение, входная калитка оборудована системой контроля доступа и домофоном, установлены ворота, имеется система видеонаблюдения, охранная сигнализация, установлена стационарная кнопка экстренного вызова полиции. Отделка всех помещений осуществлена негорючими материалами в соответствии с требованиями пожарной безопасности. В здании расположены рабочие кабинеты заместителя директора по социальным вопросам, заведующих отделениями социального и социально-медицинского обслуживания на дому, социальнореабилитационного отделения, отделения реабилитации для несовершеннолетних с ограниченными умственными и физическими возможностями, медицинский кабинет. Имеется оборудование для занятий АФК, лечебного массажа, скандинавской ходьбой, тренажеры, компьютерный класс. Учреждение оснащено автотранспортом. Адрес сайта: http://kcsonpp.ru